



REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOSTRENA

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV,
PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: 363-01/24-03/01

URBROJ: 2170-22-05-24-2

Kostrena, 13. studenog 2024.

Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Općine Kostrena na temelju odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13, 85/15, 69/22) objavljuje

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Nacrt prijedloga odluke o izmjeni odluke o komunalnoj naknadi

Komunalna naknada je novčano javno davanje i prihod je proračuna jedinice lokalne samouprave koji se koristi za financiranje održavanja i građenja komunalne infrastrukture. Na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave može se koristiti i za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne namjene te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, ako se time ne dovodi u pitanje mogućnost održavanja i građenja komunalne infrastrukture.

Općinsko vijeće Općine Kostrena na svojoj sjednici održanoj 23. studenoga 2018. godine donijelo je Odluku o komunalnoj naknadi („Službene novine Općine Kostrena“ broj 11/18). Predmetna odluka se planira izmijeniti u dijelu koji se odnosi na koeficijent namjene (Kn) koji se za proizvodne djelatnosti: gradnja, remont i preinaka brodova i plutajućih objekata, proizvodnja, prijenos i distribucija električne energije te proizvodnja koksa, naftnih derivata i nuklearnog goriva povećava sa sadašnjih 3,70 na 5,00.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnosti provest će se u trajanju od **13. do 22. studenog 2024. godine**. Pozivamo Vas da dostavite svoje prijedloge, komentare i primjedbe na predloženi *Nacrt prijedloga odluke o izmjeni odluke o komunalnoj naknadi* putem e-maila na adresu kostrena@kostrena.hr na obrascu u prilogu.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe za vrijeme trajanja javne rasprave i savjetovanja mogu se uputiti putem obrasca (u prilogu) na stranici Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. Prijedlozi, komentari i primjedbe moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko i razumljivo napisani, uz jasno navođenje dijela Nacrta prijedloga odluke na koje se odnose te biti dostavljeni u gore navedenom roku.

Po završetku savjetovanja svi prijedlozi pristigli u propisanom razdoblju, biti će pregledani i razmotreni te će se o istom sastaviti *Izješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima* koje će biti javno objavljeno na web stranici Općine Kostrena – www.kostrena.hr.

Na temelju pristiglih prijedloga sudionika savjetovanja formulirat će se konačni tekst *Prijedloga odluke o izmjeni odluke o komunalnoj naknadi* o čijem će usvajanju raspravljati Općinsko vijeće Općine Kostrena kao nadležno predstavničko tijelo.

PROČELNIK

Dario Modrić, struč. spec. ing. aedif.